

Korekcija br. 2

u dokumentu

Prilog 1 Uputstva za podnosiocce prijedloga projekta, broj 01/2023 – Korisnički put za aktivaciju i zapošljavanje mladih žena i muškaraca (15-29 godina) (LOT 1)

**LOT 1: Aktivacija i zapošljavanje mladih žena i muškaraca (15-29
godina)**

**Poziv za dostavljanje punog projektnog prijedloga u okviru projekta
EU4Employment (EUzaZapošljavanje)**

Broj: 01/2023

Projekat: EU4Employment (EUzaZapošljavanje)

Datum objavljivanja korekcije: 30.01.2024. godine

Izmjena 1

Rečenica u poglavlju „KORAK 5.B: Obuka u ustanovi“ dokumenta *Korisnički put za aktivaciju i zapošljavanje mladih žena i muškaraca (15-29 godina)* mijenja se kako slijedi:

Umjesto:

Kursevi obuke u ustanovi predviđaju da se najmanje 70% vremena obuke provede u obrazovnoj ustanovi (školi ili obrazovnom centru).

Čitati:

Obuke u ustanovi uobičajeno predviđaju da se najmanje 70% vremena obuke provede u obrazovnoj ustanovi (školi ili obrazovnom centru, odnosno organizatoru obrazovanja odraslih) - pri čemu se kombinuju teorijska i praktična nastava - ali vrijeme provedeno u ustanovi može varirati od konteksta do konteksta.

Izmjena 2

Stavka „Dinamika i intenzitet“ u poglavlju „KORAK 5.B: Obuka u ustanovi“ dokumenta *Korisnički put za aktivaciju i zapošljavanje mladih žena i muškaraca (15-29 godina)* mijenja se kako slijedi:

Umjesto:

- **Dinamika i intenzitet:** Obuka u ustanovi traje najmanje dva, a najviše šest mjeseci, sa najmanje 100 časova obuke. Najmanje 75% vremena obuke odvija se kroz praktičnu obuku u radnom okruženju. Svako odstupanje mora biti adekvatno argumentovano. Za kurseve koje je akreditovala nadležna institucija, trajanje i intenzitet savladavanja gradiva, kao i udio praktične u odnosu na teorijsku nastavu, određuju se odgovarajućim nastavnim planovima i programima, što znači da se ne primjenjuju kriteriji dinamike i intenziteta sa početka ovog paragrafa

Čitati:

- **Dinamika i intenzitet:** Obuka u ustanovi traje najmanje dva, a najviše šest mjeseci, sa najmanje 100 časova obuke. Najmanje 75% vremena obuke odvija se kroz časove praktične nastave, u učionici, u stvarnom radnom okruženju ili kombinovano. Svako odstupanje mora biti adekvatno argumentovano. Za kurseve koje je akreditovala nadležna institucija, trajanje i intenzitet savladavanja gradiva, kao i udio praktične u odnosu na teorijsku nastavu, određuju se odgovarajućim nastavnim planovima i programima, što znači da se ne primjenjuju kriteriji dinamike i intenziteta sa početka ovog paragrafa